
                      
1 

Undécima acta versión estenográfica 
Comisión de Salud y Deportes 
 

ACTA DE LA UNDÉCIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
SALUD Y DEPORTES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

GUADALAJARA, JALISCO 

 
Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez, muy buenas tardes tengan todas 
y todos los presentes, quiero agradecer la presencia de los integrantes de esta 
comisión, las regidoras y regidor a esta convocatoria. 

Siendo las 13 horas con 12 minutos del día martes 26 del mes de agosto del 
presente año, se encuentra reunido el personal convocado con antelación, en el 
salón Mezzanine número 2 con el nombre de Beatriz Hernández, dentro del 
palacio municipal ubicado en Calle Hidalgo, número 400, Colonia Centro, en el 
Municipio de Guadalajara, Jalisco, a efecto de celebrar la undécima Sesión de la 
Comisión Edilicia, Salud y Deportes, la cual se desarrolla en los siguientes 
términos: 

En cuanto al desahogo del primer punto del Orden del Día, consistente en lectura 
de asistencia y verificación de Quórum legal, cedo el uso de la voz al Secretario 
Técnico para que proceda a nombrar lista de asistencia. 

Secretario Técnico, Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; buenas tardes a 

todas y todos los presentes, con su venia Presidente procedo a tomar lista de 

asistencia. 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN: 

REGIDORA MARÍA ANDREA MEDRANO ORTEGA. PRESENTE. 

REGIDORA LUZ MARÍA ALATORRE MALDONADO. NO PRESENTE. 

REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMÍREZ.  PRESENTE. 

REGIDOR JULIO CÉSAR COVARRUBIAS MENDOZA. NO PRESENTE. 

REGIDOR GABRIEL VAZQUEZ SUAREZ. PRESENTE 

Una vez verificado el registro de asistencia se encuentran 3 regidores presentes 

de 5 de la comisión de Salud y Deportes, haciendo mención que la regidora Luz 

María Alatorre Maldonado y el Regidor Julio Cesar Covarrubias Mendoza 

presentaron justificante de inasistencia a esta sesión ordinaria. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; está bien se tienen por recibidos 
sus justificantes y en virtud de estar presente la mayoría de las y los ediles 
integrantes de esta comisión, conforme a lo dispuesto en el artículo 113 del 
Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, se decreta que existe Quórum 
Legal para el desahogo de la sesión, por lo que a su vez los acuerdos tomados 
durante la misma serán válidos.  
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Secretario Técnico, continúe con el siguiente punto. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; como lo instruye 
regidor el siguiente punto es dar lectura para su aprobación al siguiente; 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. Lectura de asistencia y verificación de quórum legal. 
II. Lectura y aprobación del Orden del Día. 

III. Aprobación del acta de la Décima Sesión Ordinaria de la Comisión de 
Salud y Deportes. 

IV. Asuntos varios. 
V. Clausura de la Undécima sesión ordinaria de la Comisión de Salud y 

Deportes.  

 
Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; una vez que se le ha dado lectura 
al Orden del Día propuesto se somete a votación para su aprobación de los 
vocales. 
Por lo que solicito quien se encuentre a favor, en votación económica lo 
manifieste levantando su mano. 
Una vez aprobado continuemos con el siguiente punto del orden del día. 
 
Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; El tercer punto del 
Orden del Día presidente es la aprobación del Acta de la pasada Sesión Ordinaria 
de la Comisión de Salud y Deportes celebrada en el mes de julio del presente 
año. 
 
Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; toda vez que fue circulada con 
anterioridad para su revisión de los miembros de esta Comisión, se somete a 
votación su aprobación, y así mismo la dispensa de su lectura. 

Por lo que solicito quien se encuentre a favor, en votación económica lo 

manifieste levantando su mano. 

Una vez realizado el conteo de votos correspondiente se registra aprobada por 

UNANIMIDAD  el  Acta de la Sesión Ordinaria. 

Ahora bien, solicito al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del Orden 

del Día. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; Gracias, le pido continuemos con 
el siguiente punto del orden del día. 
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Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; como lo instruye 
regidor, el siguiente punto del orden del día corresponde a Asuntos Varios. 

Regidor Presidente Gabriel Vazquez Suarez; Pongo a su consideración el 
espacio por si alguien desea hacer uso de la voz en asuntos varios. 

No habiendo alguna participación, le pido Secretario Técnico continúe con el 
orden del día. 

Secretario Técnico Claudio Eduardo Rodríguez Colorado; el sexto punto del 
Orden del Día es la clausura de la undécima Sesión Ordinaria de la Comisión 
Edilicia de Salud y Deportes. 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez, una vez abordados cada uno de los puntos 

del Orden del Día y no existiendo más que tratar, siendo las 13 horas con 17 

minutos del día martes 26 de agosto del 2025, se da por concluida la Sesión 

Ordinaria de la Comisión Edilicia de Salud y Deportes, por su asistencia y 

participación muchas gracias. 

 
 

Guadalajara, Jalisco Agosto del 2025 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Regidor Gabriel Vazquez Suarez 
Presidente de la Comisión de Salud y Deportes 

 

 
 

Regidora María Andrea 
Medrano Ortega 

Vocal de la Comisión de 
Salud y Deportes 

 

 
 
Regidora Luz María Alatorre 

Maldonado 
Vocal de la Comisión de 

Salud y Deportes 
 

 
 

Regidora Mariana 
Fernández Ramírez 

Vocal de la Comisión de 
Salud y Deportes 

 

 
 

Regidor Julio César 
Covarrubias Mendoza 
Vocal de la Comisión de 

Salud y Deportes 
 


